

Провеждане на стажове в ДП РВД на студенти от Технически университет - София, филиал Пловдив

Държавно предприятие „Ръководство на въздушното движение“ (BULATSA) има готовност да предостави възможност за провеждане на студентски стажове в рамките на „План за провеждане на студентски стажове за инженерно-технически персонал 2025 г.“.

Предлагаме стажове в следните звена:

Сектор „Комуникации“, 1 бр. в гр. София – запознаване с работата с технологии в областта на радиоелектроника, електроника, автоматика, комуникационна техника, компютърни науки и информационни технологии със специален фокус върху комуникационните системи.

Подходящо за студенти в областта на радиоелектроника, електроника, автоматика, комуникационна техника, компютърни науки и техника, информатика, информационни технологии и/или специалност „Авиационна техника и технологии“, модул ЕЕАТ.

Сектор „Навигация“, 1 бр. в гр. Варна – запознаване с работата с технологии в областта на радиоелектроника, електроника, автоматика, комуникационна техника, компютърни науки и информационни технологии със специален фокус върху навигационните системи.

Подходящо за студенти в областта на радиоелектроника, електроника, автоматиката, комуникационна техника, компютърни науки и техника, информатика, информационни технологии и/или специалност „Авиационна техника и технологии“, модул ЕЕАТ.

Сектор „Основно електрозахранване“, 1 бр. в гр. София – запознаване с работата с електрооборудване като кабелни линии, трафопостове, разпределителни уредби, релейни защиты,

осветителни уредби, генератори, електродвигатели, преобразуватели, комутационна и измерителна апаратура. Подходящо за студенти по електротехника, електроенергетика и силова автоматика.

Сектор „Системи за обработка и изобразяване на полетна и радарна информация“ (СОИПРИ), 1 бр. в гр. София и 1 бр. в гр. Варна – системна администрация и IT поддръжка, работа с Windows и Linux, мрежови технологии, архивиране и възстановяване на данни, бази данни, хардуерна поддръжка и виртуализация.

Подходящо за студенти в областта на радиоелектроника, електроника, автоматика, комуникационна техника, компютърни науки и технологии, информатика, математически науки и/или специалност „Авиационна техника и технологии“, модул ЕЕАТ.

Изисквания към кандидатите за стажанти:

1. Да бъдат с непрекъснати студентски права и да се обучават по специалност, която се изисква за конкретната стажантска позиция;
2. Към датата на подаване на заявление да са студенти, минимум втори семестър на трети курс в Технически университет - София, филиал Пловдив;
3. Минимален успех много добър 5,00 за последната цяла учебна година;
4. Да притежават добра компютърна грамотност;
5. Да владеят английски език на ниво B2 в съответствие с изискванията на Общата европейска езикова рамка (CEFR) и притежават сертификат за това;
6. Чуждестранните студенти да владеят български език на ниво B2 в съответствие с изискванията на Общата европейска езикова рамка (CEFR) и притежават сертификат за това;

7. Да представят документ от висшето училище, удостоверяващ статуса на кандидата за стажант към настоящият момент, заедно с извадка от резултатите от положените от него всички изпити.

Общи условия:

Срокът за кандидатстване за стажантските позиции е до 28 април 2025 г. Кандидатите следва да изпратят необходимите документи на електронен адрес **stajoveTD@bulatsa.com**. Един кандидат може да посочи само 1 стажантска позиция.

Продължителността на стажовете е 60 календарни дни и ще бъдат проведени присъствено без прекъсване в периода между 1 юни и 30 септември 2025 г.

По време на стажа студентите не получават възнаграждение, а времето, в което стажуват, не се зачита за трудов и осигурителен стаж.

След придобиване на образователно квалификационна степен „бакалавър“ по чл. 42, ал. 1, т. 1, б. „б“ от Закона за висшето образование (ЗВО), успешно представилите се стажанти, които покриват изискванията на ДП РВД за работа на длъжността в звеното, където е проведен стажът, могат да бъдат назначени, без провеждане на външен подбор.

Стажовете ще предоставят на студентите възможности за професионално ориентиране, придобиване на знания, умения и опит, които допълват теоретичното обучение на студентите в реална работна среда, под ръководството на квалифицирани специалисти.

Лица за контакт:

Полина Михайлова, главен експерт ОКИТП
отдел „Човешки ресурси“, сл. тел. 02 937 13 12;

Микаела Атанасова, експерт ОКИТ,
отдел „Човешки ресурси“, сл. тел. 02 937 13 33
e-mail: stajoveTD@bulatsa.com